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O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

A falta de condições de higiene e segurança no Estabelecimento Prisional de Angra do

Heroísmo tem sido denunciada por organizações representativas dos guardas prisionais e

divulgada hoje pelos órgãos de comunicação social regional.

Concretamente, a avaria nas caldeiras registada há mais de duas semanas faz com que

guardas e reclusos do Estabelecimento Prisional de Angra do Heroísmo não possuam água

quente para tomar banho, situação inadmissível num equipamento recentemente construído e

considerado exemplar.

Igualmente, pelas estruturas sindicais dos guardas prisionais são ainda reportadas situações de

insegurança na organização e funcionamento deste estabelecimento prisional que urgem

ultrapassar.

Estas situações existentes num estabelecimento prisional considerado modelar à data da sua

construção, e mesmo à data de hoje, são, por isso mesmo, de todo em todo incompreensíveis e

inadmissíveis, cabendo e devendo a Direção-Geral da Reinserção e dos Serviços Prisionais

providenciar e garantir uma pronta e oportuna resposta que permita a sua rápida resolução.

Em face do exposto, nos termos constitucionais e regimentais aplicáveis, os(as) Deputados(as)

do Grupo Parlamentar do PSD abaixo-assinados apresentam à Ministra da Justiça, através de

V. Exa, as seguintes perguntas:

1 – O Governo tem conhecimento da falta de água quente no Estabelecimento Prisional de

Angra do Heroísmo por avaria nas caldeiras desde há mais de duas semanas?

2 – O Governo tem conhecimento das situações de insegurança na organização e

funcionamento deste estabelecimento prisional?

3 – Quando é que o Governo tenciona intervir diligenciando pela rápida resolução destes



problemas?

Palácio de São Bento, 17 de março de 2023
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____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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